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CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL

Documento: 089784854   |    Ata de Reunião

ATA N.º 02/2023 - 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

No quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três,
de forma virtual, ocorreu a 2ª Sessão Extraordinária do Conselho
Fiscal presidida pelo Conselheiro Marcos Antônio Gomes de Freitas
e com a presença dos(as) Conselheiros(as), Sr. Juarez Nunes Mota,
Sr. Diogo Batista Soares, Sra. Maria Izabel Canavese e a Sra. Tania
Cristina de Oliveira. Foram consideradas justificadas as ausências
dos Conselheiros, Sr. Daniel Leon Bialski, Sr. Agnaldo dos Santos
Galvão e da Sra. Ana Clara Lopes.
Pauta da Sessão:
Proposta Orçamentária para o exercício de 2024
Participação dos Conselheiros nas reuniões
Horário das reuniões
Tratativas da reunião: 
Proposta Orçamentária para o exercício de 2024 - Em razão do
disposto no inciso V do art. 13 da Lei 13973/05, informamos que, as
propostas orçamentárias apresentadas para a Unidade Gestora, para
o Funfin e Funprev são adequadas a execução das atividades do
Regime Próprio de Previdência do Servidor.
Verifica-se que, a proposta para os fundos em 2024 quando
analisados em conjunto apresenta incremento em relação ao
previsto para 2023 o que é esperado em razão da evolução da base
de inscritos e de eventos de pessoal tais como o Reajuste Geral
Anual que ainda causa impacto no primeiro quadrimestre do
próximo exercício.
Conforme informação dos boletins estatísticos a base de inativos é
maior no Funprev , entretanto, o valor financeiro a ser executado
não guarda exatamente a mesma proporção em razão do perfil da
base que está em cada fundo.
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Quanto a Unidade Gestora entendemos adequada a proposta e
verifica-se que a elevação na proposta de orçamento de pessoal para
2023 é capaz de manter sua estrutura e comportar a estrutura
proposta com criação de carreira exclusiva para o Instituto.
Considerando o exposto anteriormente este Conselho Fiscal não
apresenta objeção a proposta de orçamento apresentada pela
administração do instituto.
Participação dos Conselheiros nas reuniões - Os Conselheiros
decidiram por unanimidade que a participação nas reuniões será
com a câmera ligada e o microfone. Não será mais aceito a
participação pelo chat.
Horário das reuniões - Até essa última reunião, o horário era às
15:00, por dificuldade de alguns Conselheiros em participar das
reuniões, será feito através de votação a troca do horário das
reuniões para as 10:00 horas, conforme era anteriormente,

Agendamento para a próxima sessão: Está prevista a data de 19 de
setembro de 2023, às 15h00 para a próxima reunião do Conselho
Fiscal. Participou da reunião, a Sra. Izabella Neves Tominaga,
Conselheira Suplente. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi
encerrada pelo Sr. Presidente, da qual eu, Taynan Miranda Martim,
lavrei esta ata na forma de sumário, que, depois de lida e aprovada,
será assinada eletronicamente, no SEI, pelos Conselheiros
presentes.
Taynan Miranda Martim
Secretária dos Conselhos Deliberativo e Fiscal


